

# 孩子有疤痕 快来报个名!

免费送50套除疤产品给有疤的儿童

每个人身体上多多少少都存在有疤痕,轻则影响颜面外观及心理健康,重者影响身体健康及器官发育。

在对100位身体上有明显疤痕的儿童和青少年调查中显示,80%以上有疤的孩子普遍存在内向、孤僻、不合群的状况,学习下降,兴趣单一,朝气不足的现象,而有近7成的孩子称父母没有关注过疤痕给他们带来的影响。

**疤痕对孩子的危害有哪些?**

专家称,疤痕的影响重在三方面。

**心理危害:**对于疤痕患者来讲,疤痕带来了严重的心理负担,由此而造成的自卑会直接影响孩子性格的形成,直接影响孩子的一生。

**形象影响:**因为疤痕而带来的视觉影响使得疤痕患者在求学、择业、婚恋交友都受影响。

影响。而形象上的影响也是直接导致心理自卑的直接原因。

**身体影响:**由于儿童皮肤比较幼嫩,外在的刺激会使皮肤严重受损,因而,大多数的儿童疤痕多表现为增生、红肿、疼痛的症状,平时的剧痒刺痛都会直接影响孩子的身体健康,而这一类疤痕也是最易产生病变的疤痕。

**如何帮孩子摆脱困扰?**

如何帮助孩子摆脱疤痕的

阴影呢?欣奕除疤机构专家称,家长应该从两方面来帮助孩子,一是心理辅导,家长应多与孩子沟通,多鼓励夸奖孩子,使其淡化疤痕带来的自卑感。二是引导孩子正确认识疤痕的同时,尽快帮孩子修复疤痕,在修复疤痕时应当描述孩子的疤痕形成时间、原因、症状以及体质,以便于医师开出针对性的除疤方案,在选择修复方法时,

应注意选择生态无创的修复方法,外在的手术切除、磨削等都会使疤痕再次损伤而复发,起不到彻底修复的效果。

**疤痕有哪些免费活动?**

6.1来临,值六一儿童节来临之际,欣奕机构针对儿童小患者举行祛痘双免活动,有疤痕的儿童可享受到特别的关爱,活动详情如下:

**活动内容:**1.60位儿童疤痕

患者可免费修复疤痕三天,2.50名面部或身体易裸露处有中重度疤痕的小朋友更可免费领取一套价值388元的祛痘产品。

**报名电话:**  
大观园店:87065677经四路恒昌大厦2114室  
洪家楼店:69951819历城区花园路海蔚广场5号楼1502室  
东关大街店:62308048历下区明湖东路9-26号保利芙蓉商铺

## ○饮食新知

### 五种素食能当肉吃

吃肉太多,会增加患慢性病的风险。但吃得太少,蛋白质摄入又会不足。英国《每日邮报》近日刊文推荐蛋白质含量较高的素食,帮助弥补这一缺陷。

**豌豆:**富含膳食纤维、维生素K、矿物质和维生素C,蛋白质含量为5%。

**花生酱:**含与葡萄酒同样的成分白藜芦醇,以及单不饱和脂肪酸,能预防心血管疾病。其蛋白质含量约为28%。

**糙米:**不易升高血糖,含矿物质和纤维,蛋白质含量为2.5%。

**燕麦片:**蛋白质含量略低于3%。它还同时富含锰、硒等微量元素,有降血脂作用。

**椰子:**富含蛋白质和膳食纤维。不过,椰子肉的饱和脂肪含量也很高,不要经常食用。

胃肠生百病,如何把住病从口入第一关

## 济南兴起“菌酶养生”热



万万没想到,用她的话说:“既然我们管不住嘴,致病菌又无孔不入,那就让肠胃拥有强大的免疫力,变成铜肠铁胃!每天补充点黄金菌酶,30天就能换一副新肠胃,100天就能拥有铜肠铁胃,周身上下没有一处不舒服”。如今她成了菌酶养生的忠实拥护者,成了黄金菌酶义务宣传员。

**20万北京市民“吃菌”吃出好肠胃**

“胃肠照顾好,百病不来找;天天吃菌酶,健康活百岁。”“早吃菌酶早受益,活到九十不稀奇”“黄金菌酶是个宝,胃肠没病身体好!”……这些在北京民间流传的顺口溜,也说明大批市民对胃肠补菌酶,重建胃肠免疫力的热衷。在日本和欧美风行多年的菌酶养生法如今在中国不少城市又重现了。

体内有益菌群增殖30%以上,胃肠道免疫力增加300倍!每天补充6粒黄金菌酶,30天改善胃肠道功能,恢复肠道微生态平衡,胃肠不适症状消除,你会体验到前所未有的舒服;100天胃肠免疫屏障重建,免疫力百倍提升,就会让人少生病,甚至不生病,这就是菌酶养生法被市民追捧的原因。

### 吃菌补酶:胃肠“百毒不侵”大有学问

人体内蕴含一个大“药库”,有益菌是胃肠道里的“神医”,而活性酶是有益菌的“滋补剂”,益生菌的成活,必须靠活性酶催化增殖!他们是保护胃肠的两大黄金卫士。

黄金菌酶首次将双歧杆菌、嗜热杆菌、乳酸杆菌三大益生菌联合运用,并史无前例地添加了超氧化物歧化酶研制出新一代微生态免疫制剂。黄金菌酶不是西药,也不是中药,而是微生态免疫制剂,即使孕妇和婴儿也可放心服用。科学家形象的讲:黄金菌酶就是在肥田沃土上种植了成百亿株的天生好菌。

据了解,该项目通过倡导菌酶养生法,旨在改善13亿中国人的胃肠健康,我市是菌酶养生法第一批试点城市。华泰瑞立医药公司联合各媒体高调宣布:进行免费征集万名体验者活动,报名时间截止到5月27日。应征者可通过免费电话400-606-6567或0531-66686290报名登记;或把你的通讯地址+QLH发送到15098902880即可索取价值98元的黄金菌酶体验装1盒,每天限量20名,送完为止。

## 皮肤奇痒 姜老中医止痒有绝招

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮,挠出血,热水烫、铁刷擦……抹激素,用偏方,各种方法用尽,瘙痒就是止不住。老中医姜莉蔚教授,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩窜着痒、疱疹刺痛痒……抹上拔毒止痒膏,均是膏到痒止。据姜教授介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒内出”,药用成分就像靶向追踪器,循着经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、火、虫七类毒素一网打尽,由内向外全部排出。不仅一抹止痒,还冒出凉气(祛风邪),或渗出液体(祛湿邪),或皮肤发红(祛燥火邪),或出现粘稠物杀菌虫),多年的手足体癣、湿疹、荨麻疹、疥疮、带状疱

疹等皮肤病也因此痊愈,再顽固的皮肤瘙痒也不再复发。

据患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有劲!脚气糜烂、一片片的湿疹,皮炎、风疙瘩都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,多年奇痒再没犯过。因拔毒止痒膏配方奇特,能止奇痒,拔毒根,不反复,且无激素无副作用,老人孩子都能用,国家给予专利保护。老中医秉承祖训:皮肤瘙痒者可当场体验,先止痒后付款,止痒无效分文不收。

销售地址:华东药店、颐和堂药店、平嘉各连锁、平阴:宏康保健品总汇 长清:华东大药店 章丘:健民大药房 商河:天琪大药房 买拔毒止痒膏,认准国家专利(ZL01114068.2)及姜老太商标。专家热线0531-85895155

## ○专家提醒

### 试鞋时走够50步

人们走路时,脚承受着整个身体的重量,而鞋在减轻这些重量方面起到了重要作用。如果你的脚经常疼痛,根源有可能在鞋上。

买鞋一定要根据自身的具体情况选择。如果长时间穿不适合的鞋,不仅会引起足部疼痛,还可能诱发足部疾病,比如拇外翻、前足痛、后足痛等。

买鞋时,首先应该选对鞋号,不能过大或过小。过大的鞋不利于行走,太小的鞋会挤压脚部,产生疼痛感,影响穿着的舒适度。第二,买鞋的时间应该选择在脚部充分活动之后的下午时段。因为脚部在此时会略微膨胀,这时所选尺码不得小,一天中其他时间穿着也没问题;最好站着试穿,因为站立时脚部会比坐着时略微大一点。一定要穿着走一走,充分感觉鞋子的穿着舒适度。可以把试穿后行走50步。

夏天人们出汗多,应该每天换一双鞋。这样可以避免病菌、真菌滋生,或者把鞋拿出去晾一晾,减少鞋中的湿气。

## 闻闻香味有益身心

人类嗅觉可以识别出数千种香味,其精确度比味觉强1万倍。香味的独特之处不仅让鼻子享福,对健康也有好处。美国《预防》杂志最新载文指出,不同香味有不同的保健功效。

**1. 苹果:**抑制“零食欲望”。美国芝加哥嗅觉和味觉治疗基金会心理学家艾伦·赫奇博士发现,让体重超标的人在想吃东西时闻闻香蕉、苹果和薄荷,比没闻过香味的人减掉更多的体重。

**2. 橙子或薰衣草:**平静情绪。奥地利研究人员发现,闻橙子和薰衣草的香味可以让人心态积极向上,减少焦虑,心情更趋于平静。

**3. 迷迭香:**有助于学习新东西。英国诺森比亚大学的一项新研究发现,48名大学生闻了迷迭香后,在记忆测试中成绩更突出,警觉度更高。研究人员表示,记东西时闻闻迷迭香,记得更牢。

**4. 薰衣草或薄荷:**止痛。纽约大学医学中心研究发现,向麻醉面罩喷洒薰衣草油,手术麻醉药和术后镇痛药的使用量明显减少。美国威灵耶稣

大学和德国头痛专家的研究都发现,薰衣草或薄荷可以缓解头痛,效果与止痛药一样好。

**5. 香精油:**缓解痛经。韩国研究发现,月经前一个星期,每天用香精油按摩腹部15分钟,可以让痛经的痛苦减轻一半。

**6. 婴儿爽身粉:**提升性欲。最新研究表明,婴儿用的爽身粉、黄瓜和甘草香味可以使阴道血流量增加13%,这样就可以增强女性的性欲。南瓜饼和薰衣草也有类似的作用。

**7. 葡萄柚:**感觉更年轻。研究发现,新鲜柚子味可以让人感觉自己更年轻,充满活力。

**8. 薄荷油:**健身更有劲。美国威灵耶稣大学研究发现,薄荷香味可以让篮球运动员感觉更有活力,速度更快,战斗力十足且更自信。

**9. 薰衣草:**睡眠更香甜。早期研究发现,薰衣草可以帮助人们进入深度睡眠。美国和韩国近期研究发现,薰衣草花还能帮助缓解轻度失眠。睡前在床头上喷点薰衣草精油可以让你睡得更香。



解放军三零一医院王士雯院士专利配方

## 专治便秘 一用就通

王士雯院士对自己的专利配方,曾这样描述:如果把大便比喻为肠道中的船,那么,它要快速行驶就必须具备两个条件:一是水;二是动力。因为船离开水行驶的阻力很大,没有动力就会停滞不前。同样道理,配方通过“滋润肠道,提高肠蠕动”,就可以减小大便在肠道行驶的阻力,提高行进速度,达到排便顺畅的效果。

专利配方经临床验证:用后不腹泻、腹痛,次日即可

排出黑褐色、腐臭味的软便,不再有腹胀感;服用3到5天,排出无臭味、黄色的正常便;服用一周期,每天排便1到2次,服用者感觉:浑身轻松舒适、睡眠踏实、精神好吃饭香。因王院士的配方独特,国家给予专利(ZL200510109555.0)保护,并经三零一医院研制成“润通胶囊”。据便秘患者反馈:“我老伴便秘多年,自从吃了润通胶囊,每天都排软便。”“我再不用泻药了,现在排便痛

快、浑身舒服。”“我不乱吃药,看见是三零一医院研制的才敢买。”

购买润通胶囊,一定要认准包装盒上的“中国人民解放军三零一医院研制”标识。

好消息:润通胶囊买5赠3,10赠6赠品为小盒。

平阴:宏康保健品总汇 长清:华东大药店 章丘:健民大药房 商河:天琪大药房 专家热线:0531-88627226